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1) 
Летели утки:  одна  впереди и две позади, одна позади  и две впереди, одна межу двумя и три в ряд. Сколько всего летело уток?

А)  5;          Б)    3. 
2) Найдите наибольшее целое число, дающее при делении на 13 с остатком частное 17

А)   237;      Б)    233.

3) Для того, чтобы разрезать металлическую балку на две части нужно уплатить  за работу 5 рублей. Сколько будет стоить работа, если балку нужно разрезать на  десять частей?

А)  45;        Б)   50.

4) 3 ученика  делают  3 самолётика за  3 минуты. Сколько учеников сделают 9 самолётов за девять минут?

А)  9;           Б)  3.

5) Запишите наибольшее и наименьшее семизначное число.

Ответ написать

6) Парусник отправляется в плавание в понедельник в полдень.  Плавание будет продолжаться  100 часов. Назовите  день и  час его возвращения в в порт.

 А)  В пятницу в 16 ч;           Б)  в четверг  22ч.

7)   У щенят и утят   вместе  44 ноги и 17 голов. Сколько  щенят и сколько утят?

  А)  7 щенят и 10 утят;           Б)  5 щенят и 12 утят.

8) На школьной викторине  участникам  предложили 20 вопросов. За правильный ответ ученику ставилось 12 очков, а за неправильный  списывали  10 очков. Сколько правильных ответов дал один из учеников, если он ответил на все вопросы и набрал 85 очков?

А)  13;           Б)  15.

9) Было 9 листов бумаги. Некоторые из них разрезали  на три  части. Всего стало 15 листов. Сколько листов бумаги разрезали?

 А)  5;           Б)  3.

      10)   У Ивана имеется деревянный параллелепипед с измерениями 6см, 12см, 18см. Он распиливает его на кубики с ребром 1 см  и ставит их один на другой. Сможет ли Иван достроить вышку из этих кубиков, если он заберётся на трёхметровую лестницу

А)  да ;           Б)  нет

11)    Сколько нулей стоит в конце произведения всех натуральных чисел от 10  до 25?
А)  10 ;           Б)  5.

    12)  Когда велосипедист проехал 2/3 пути, лопнула шина. На остальной путь пешком он затратил вдвое больше времени, чем на велосипедную езду. Во сколько раз велосипедист ехал быстрее, чем шёл?
А)   в 2 раза ;           Б)  В 4 раза

13)   Приехало  100 туристов.  Из них 10 человек не знали ни немецкого, ни французского языка. 75 знали немецкий язык  и 83 знали французский.  Сколько туристов знали французский и немецкие языки?

А)   68 ;           Б)  59

14)    Цена билета на стадион была 150 р. После снижения цены  билета количество посетителей  увеличилось на 50 %, а сбор увеличился на 25%. На сколько снизили  цену билета?

      А)   на 30 рублей ;           Б)  на 25 рублей

15)  Три охотника варили кашу. Один положил 2 кружки  крупы, второй одну кружку, а у третьего крупы не было. Кашу же они съели все поровну. Третий охотник и говорит: «Спасибо за кашу!- и вот вам задачка.  Я даю  вам  5 патронов. Как поделить патроны в соответствии  с вашим вкладом в мою порцию каши»?

